
 

За лаштунками, але не менш важливо  

Маючи понад 40 відділень, понад 300 000 клієнтів та близько 600 співробітників, 

OstseeSparkasse (OSPA) Rostock є одним з найбільших постачальників фінансових послуг у 

регіоні. Як сприятлива для сім'ї та сучасна компанія, ми також є привабливим та надійним 

роботодавцем.  Ми шукаємо Вас якнайшвидше (на повний або неповний робочий день) у 

нашому головному офісі, в Центрі OSPA, для підтримки відділу будівництва та обслуговування 

об'єктів як  

Електромонтер (ч/ж/і) 

Як зробити найуспішніший ощадний банк ще сильнішим: 

 Ви будете відповідати за встановлення, обслуговування та ремонт електронних систем 

та обладнання.  

 Ви будете брати участь у тестуванні систем і відповідатимете за документацію, а також 

за створення засвідчень 

 У Вас постійно під конролем  технічний нагляд за об'єктами, майном та технічними 

засобами 

Ви отримаєте більше, ніж просто роботу.  

 Командний дух та успіх: OSPA - це командний вид спорту - скористайтеся перевагами 

позитивної корпоративної культури, яка дозволяє нашим командам досягати дуже 

високих результатів.  

 Відповідальність і розуміння: ми віримо у Ваші здібності. Після індивідуальної 

підтримки та вступного інструктажу незалежна та автономна робота є одним із опорних 

стовпів Вашого та нашого успіху.  

 Робота та життя: Робота - це ще не все, Вви можете розраховувати на оплату, що 

залежить від результатів роботи, комплексні соціальні пільги та умови, сприятливі для 

сім'ї: від підтримки з місцями в дитячих садках до індивідуального графіку роботи.  

 Розвиток та просування: Ваші власні вимоги завжди є найвищими - скористайтеся 

різноманітними можливостями розвитку та засяйте новими набутими навичками. 

Ваша кваліфікація створює додаткову цінність для наших клієнтів 

 Ви закінчили професійну освіту за спеціальністю електрик/електромонтажник (ч/ж/і) 

або маєте аналогічну кваліфікацію та досвід 

 Ви впевнено орієнтуєтеся в установці систем електропостачання та освітлення, а також 

інформаційних мереж 

 В ідеалі, Ви вже маєте досвід роботи в галузі автоматизації та управління  

 Вміння працювати в команді та високі стандарти якості є для Вас само собою 

зрозумілими  

 Ви маєте водійські права класу B  

 Орієнтований на рішення та незалежний спосіб роботи доповнює Ваш профіль 



 Знання німецької мови на рівні не нижче B1 

 

Чого ж Ви чекаєте?  

Підтримайте команду OSPA в її прагненні й надалі залишатися одним з найуспішніших ощадних 

банків Німеччини та подайте нам Вашу заявку - просто та легко, безпосередньо через наш 

портал онлайн-заявок!  

Якщо у Вас виникли запитання щодо вакансії, будь ласка, звертайтеся до: 

OstseeSparkasse Rostock, Alexander Stephan, Bau- und Instandhaltung, 0381 643-8679, Am 

Vögenteich 23, 18057 Rostock.  

З адміністративних питань звертайтеся, будь ласка, до Claudia Bäcker, Personalreferentin, 0381 

643-1227. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


